[bookmark: _GoBack]Prvo nalogo prepiši v zvezek za geometrijo (brezčrtni zvezek) in jo reši. Vse ostale naloge pa prepiši v zvezek s kvadratki in jih reši. 

 
PONOVIMO

1. Riši po navodilu.
· Nariši premico s.
· Premici s nariši vzporednico f.
· Premici s nariši pravokotnico k.


2. Zmnoži. 

6 3 0 ∙ 4                  7 5 4 ∙ 6                  2 3 9 7 ∙ 5                  1 2 4 6 ∙ 8


3. Pretvori.


10 dm = _____ cm
400 mm = _____ cm
25 dm 4 cm = _____ cm
2 cm = _____ mm
9 cm 9 mm = _____ mm
30 m = _____ dm
1 km 7 m = _____ m
2 km = _____ m



4. Za koliko je zmnožek števil 612 in 9 večji od zmnožka števil 482 in 5?


5. Petra je visoka 83 centimetrov. Njen oče je 9 decimetrov višji. Koliko je visok njen oče?
